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POZNÁMKA:

Andropenis® existuje v následujících modelech: Andropenis® (vyroben z hliníku, základní verze), Andropenis 
Gold® (vyroben se zlatem, verze Deluxe), Andropenis Mini® (pro penis kratší než 8 cm ve stavu erekce), 
Andropeyronie® (vyroben z hliníku, upraven pro korekci zakřivení), Andropeyronie® Surgery Edition (vyroben 
z hliníku, upraven pro pooperační používaní) a Androextender® (vyroben z hliníku, základní verze). Návod k 
použití je stejný pro všechny modely.

Gold Mini
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1. DEFINICE

2. OPIS

3. IURČENÍ

Andropenis® je lékařské zařízení které se externě připevní na penis. V kombinaci 
s tkáni penisu vytváří lehký tah na penis prostřednictvím progresivní a nastavitelné 
sily, která se přizpůsobí potřebám pacienta. Je určen pro estetické a lékařské použití. 
Před prvním použitím, navštivte lékaře a postupujte podle jeho pokynů.

	 Ošetření při chorobě Peronieho a korekce jiných dědičných zakřivení penisu.

	 Ošetření mužského hypogonadismu s mikropenisem nebo malým penisem.

	 Estetické ošetření pro zvětšení délky a šířky penisu

	� Pooperační ošetření při některých urologických operací (prostatektomie, operace penisu, traumatismus, zlomenina 
penisu, atd.) pro zabránění zkrácení penisu kvůli smrštění jizvy.

	 Zlepšení tvrdosti penisu pro pohlavní styk zvětšením velikosti (objemu a délky) a zlepšením tvaru.

Kontraindikace: Pacienti s neléčenou cukrovkou, opary v oblasti genitálií, záněty močových cest a močového měchýře, nakažení 
pohlavně přenosnými chorobami, se zvětšenou prostatou, kýlou, rakovinou varlat, rakovinou lymfatických uzlin, lymfomy, para-
plegici, kvadruplegici a pacienti s předepsanými léky k ředění krve. Výsledek přípravku se nedostaví, pokud je úroveň hormonu 
testosteronu nízká či podprůměrná. Přípravek je určen k použití od 18 let věku.

Postranní účinky: Andropenis® byl vyvinut specificky pro lékařské používaní a jeho používaní nemá žádné postranní účinky pokud 
se používá správně podle pokynů popsaných v tomto návodě na použití.

Andropenis® je složen z plastového základního kroužku, dvou kovových hřídelů s 
vnitřními pružinami a horní plastové opory se silikonovým páskem. Plastové díly jsou 
vyrobeny z POM (syntetický materiál, který není napadán hořlavými tekutinami jako 
alkohol). Pásek je vyroben ze silikonu lékařské klasifikace. Kovové hřídele Andrope-
nisu Gold® jsou vyrobené z mosazi a pozlacené vrstvou 24 karátového zlata. Pružiny 
jsou vyrobené z nerezavé oceli a hřídele z hliníku operační klasifikace.

Poznámka: Všechny materiály a součástky tohoto zařízení jsou vyrobeny podle stan-
dardů kontroly kvality (ISO: 13485:2003 a ISO 9001:2008), jsou biokompatibilní a 
nejsou citotoxické (přidružená ISO 10993) a jejich používaní nepředstavuje žádné 
riziko pro zdraví.

Díly (obr. 1): 1 – plastový základní kroužek, 2 – zaokrouhlená přírubová matice, 3- zá-
vitová tyč, 4 – nastavitelný hřídel se závitem, 5 – kovový hřídel, 6 – šroub, 7- pružina, 
8 – šroub pro zabezpečení pružiny, 9 – velká, 4 cm dlouhá tyčka (1,6”), 10 – střední, 
2 cm dlouhá tyčka (0,8”), 11 – malá, 0,5 cm dlouhá tyčka (0,2”), 12 – nejmenší, 0,3 cm 
dlouhá tyčka (0,1”), 13 – horní plastová opora, 14 – silikonový pásek, 15 – ochranní 
poduška, 16 – silikonové kroužky

POZNÁMKA: Odporoučí se jemně naolejovat malou kapičkou oleje (s pomocí hadří-
ku) mezi díly 4 a 5 pro snadnější klouzání (viď. OIL)

CZE



4. VLASTNÍ NASTAVENÍ Andropenis®

Příklad: 14,7 cm – 4 cm = 10,7 cm > Vlastní velikost Andropenisu® = 10,7 cm

Příklad: Vlastní velikost 10,7 cm. = Počáteční velikost Andropenisu® (8 cm) + díl 10 (2 cm) + díl 11 (0,5 cm)

Počáteční nastavení Andropenisu® je 8 cm (3,1”). Tento rozměr je 
měřen od spodní části plastového kroužku ke konci kovového hřídele 
(obr. 4, POČÁTEČNÍ)
Nastavte váš Andropenis® podle velikosti vašeho penisu.
Použitím páskového metru změřte délku a obvod penisu v stavu bez 
erekce a pak v stavu erekce (obr. 2 a 3).
Vypočtěte vlastní velikost Andropenisu® odečtením 4 cm (1,6”) od 
velikosti vašeho penisu v stavu erekce.

Teď připravte zařízení tak aby odpovídalo vaší vlastní velikosti.
Nejprve odeberte horní plastovou oporu jejím zvednutím (obr. 5), pak 
přidejte tolik hřídelů kolik je zapotřebí pro dosažení vlastní velikosti 
Andropenisu® (obr. 4, VLASTNÍ).

Poznámka: Počáteční velikost Andropenisu Mini je 7 cm. Máte-li tuto verzi, začněte období adaptace s touto ve-
likostí (7 cm) a zachovejte tento rozměr po dobu 15 dnů: první den používejte zařízení 3 hodiny, v následujících 
dnech zvyšujte postupně dobu používaní. Po prvních 15 dnech zvyšte čas používaní tak jak je to indikováno v 
tabulkách používaní (viď. níže)

fig. 2 fig. 3

fig. 5

fig. 4
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5. NASAZENÍ Andropenis® 

Vložte jeden z modelů silikonového pásku (díl 14) který nejlépe odpovídá ochranní podušce podle velikosti penisu 
(díl 15). Používaní ochranní podušky je POVINNÉ. Vložte konce silikonového pásku do děr na zadní straně horní 
plastové opory (díl 13), tak aby pásek vytvořil slučku.

V stavu bez erekce stáhněte předkožku na tělo penisu (muži, 
kteří nejsou obřezání) a umístěte silikonový kroužek pod ko-
runku žaludu, tam kde se střetává s válcovou části penisu (obr. 
8).

Žalud nesmí přijít do přímého kontaktu se zařízením. Pak 
natáhněte penis od těla tak aby byl natažen v stavu bez er-
ekce.

Uchopte základní kroužek (díl 1) tak aby nejužší část kroužku 
směrovala nahoru. Penis vložte přes základní kroužek (díl 1) a 
nechte ho na horní plastové opoře (díl 13). Položte levou ruku 
na horní plastovou oporu (díl 13) a zatlačte zařízení proti tělu, 
tím se stlačí vnitřní pružiny (obr. 9).

Zatímco podržíte levou ruku v této pozici, pomocí prstů pravé 
ruky protáhněte žalud přes slučku vytvořenou silikonovým 
páskem. (obr. 10).

Položte palec levé ruky na vrch žaludu pro udržení penisu na 
místě, zatímco postupně zkrátíte silikonovou slučku taháním 
za oba konce pásku pravou rukou (obr. 11). 

fig. 7

fig. 9

fig. 10

fig. 11

fig. 8



Pomalu táhněte pokožku na obou stranách penisu směrem k tělu aby jste zabránil 
přiskřípnutí pokožky nebo ponechání přeložení přes drážku žaludu (obr. 12).

Silikonová slučka by měla být zachycená a zarovnána s koncem drážky žaludu bez 
toho aby škodila ale dostatečně silně aby zabránila vysmeknutí se žaludu. Opatrně 
zabezpečte silikonový pásek do úchytky na spodní straně vrchní opory (díl 13) zatím 
co ho natahujete. Upevněte ale nezatlačte směrem dolu aby jste zabránil přiskřípnutí 
penisu.

Zkontrolujte znovu nenachází-li se pokožka přes drážku žaludu nebo pod silikono-
vým páskem. Zůstala -li tam, potáhněte pokožku směrem k tělu aby jste předešel 
její přiskřípnutí.

Pro sundání Andropenisu® stlačte pružiny zatlačením směrem k tělu, uvolněte sili-
konový pásek (díl 14) z úchytek v horní opoře (díl 13) a zvětšete velikost silikonové 
slučky pro uvolnění penisu.

Andropenis® používá pro uchycení žaludu systém pásku zvaného Androcom-
fort® band (pásek). K dispozici jsou dva modely: Androcomfort® band a And-
rosilicone® band. Androcomfort® band umožňuje ještě pohodlnější používaní 
Andropenisu®. Umísťuje se mezi žalud a válcovou část penisu, oblast předkožky-
-coronal sulcus.

Andropenis® obsahuje silikonový kroužek který funguje jako systém tlumení zva-
ný Androring®. Leží mezi žaludem a válcovou části penisu, předkožka-coronal 
sulcus.

Andropeyronie® má horní plastový díl (Androsupport) přizpůsoben pro korekci 
zakřivení penisu (prohlédněte si přiložen „Návod k použití Androsupportu“).

fig. 12

fig. 13



Základní lékařská informace: Penis je složen se dvou sloupců z tkáně jakoby spongie které se nazývají topořivé 
tělesa a močové trubice, přes kterou se vylučuje moč z těla. Tyto topořivá tělesa jsou obklopeny elastickým tkani-
vem zvaným tunica albuginea.
Existuji dva tipy zakřivení penisu:
	 Choroba Peyronieho (může se objevit v jakémkoliv věku)
	 Dědičné zakřivení penisu (obyčejně se objevuje u mladých mužů)

Choroba Peyronieho, nebo tvrdnutí penisu, je proces kterého příčina není známa a 
charakterizuje se fibrózním (tvrdým) páskem na tunica albuginea penisu. Tyto pásky 
mají tendenci být unilaterální (na jedné straně penisu) a výsledkem je, že penis dosta-
ne zakřivený tvar při erekci.
Nejčastější příznaky jsou deformace penisu, bolest při erekci a erektilní dysfunkce. Postihuje  přibližně 1% běloš-
ské mužské populace. 75% případu se vyskytuje u mužů ve věku mezi 45 a 60 let.
Možnosti lékařského léčení:
	 �Verapamil: Injekce do fibrózní plotničky pro zablokování produkce kolagenu. (Provádějí se studie s 

injekcemi Interferonu)
	 �Andropeyronie®: proteze bez implantace aplikovaná na penis, která působí trakční sílou a produkuje 

redukci zakřivení až do 50%.
	 Vitamín E nebo Kolchicín: užívá se orálně jako podpora.
	 �Kombinované léčení: Andropenis® plus Verapamil plus vitamín E. Kombinace těchto metod byla na-

vržená jako lékařský ambulantní protokol pro léčení choroby Peyronieho. Před započetím jakéhokoli 
léčebného režimu konzultujte vašeho urologa.

	 �Operace: odstranění fibrózní plotničky. Postranním efektem je vždy zkrácení penisu nebo implantace 
externí proteze. Aby se tomu zabránilo, měl by se použít aparát pro zvětšení penisu (Andropeyronie® 
Surgery Edition)

Dědiční zakřivení penisu detektováno u mladých mužů. 
Příčinou je že topořivé tělesa rostou více než močovod. 
Výsledkem je zakřivení při erekci směrem dolu nebo do 
jedné strany. Léčební možnosti jsou operace a / nebo aplikace 
Andropeyronie® po dobu 6 měsíců.

6. ZAKŘIVENÝ PENIS A CHOROBA PEYRONIEHO

≤ 50%



7. ZPŮSOB POUŽITÍ Andropeyronie® (PRO ZAKŘIVENÝ PENIS A CHOROBU PEYRONIEHO)

První den, jako cvičení, nasaďte a sundejte zařízení 10 krát 
po sobě. V případě zakřivení se odporoučí uchytit zařízení 
mimo zakřivení. Každé 2 hodiny je potřebné sundat zařízení 
na několik minut aby se tkáň uvolnila. Po pátém měsíci by se 
tyto přestávky měly realizovat každých 1,5 hodiny. Využijte 
tyto přestávky pro lehkou masáž penisu. Zařízení umyjte vo-
dou a PH neutrálním mýdlem každé 4 dny.
Buďte trpělivý a konstantní s kůrou, je to klíč pro dosáhnu-
tí vašich cílů. První výsledky se objeví po 1,5 měsíců kůry 
(15 dnů adaptačního období nasledováno prvním měsícem 
kůry).

Procedura je typicky složená z dvou období (kromě případu, když lékař určí jinak):
 	 Adaptační období trvající 15 dnů

Evoluční období skládající se z tří oddělených fází: Počáteční evoluční fáze (první a druhý měsíc), 
střední fáze (třetí a čtvrtý měsíc) a koneční evoluční fáze, která začíná v pátém měsíci.

Jakákoliv odchylka od programu procedury může ovlivnit dosažené výsledky (konzultujte s vaším lékařem).

 VELIKOST ZAŘÍZENÍ Denní doba

 Adaptační období

Prvních 5 dnů Vlastní velikost 3 hodiny

Den 6 - 10 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 6 hodin

Den 11 - 15 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 8 hodin

 Evoluční období

První a druhý měsíc Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) každých 7 dnů 9 hodin

Třetí a čtvrtý měsíc Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) každých 10 dnů 9 hodin

Od pátého měsíce Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) každých 15 dnů 9 hodin

Poznámka: pro váš vlastní komfort, od pátého měsíce je možné přidat nejdříve tyčku 0,3 cm (díl 12) a o několik dnů ji změnit za tyčku 0,5 cm 
(díl 11) aby bylo natahování progresivnější.

Týden 1 Týden 2 Týden 3 Týden 4 Týden 5...

První a druhý měsíc
STANDARDNÍ METODA



8. ZPŮSOB POUŽITÍ Andropeyronie® Surgery Edition (PRO UROLOGICKOU POST OPERACI)

Je-li operace jednoduchá, odporoučí se začít s používáním Andropeyronie® Surgery Edition 15 dnů po op-
eraci.
Je-li operace velice komplikovaná, odporoučí se začít s používáním Andropeyronie® Surgery Edition 1 měsíc 
po operaci.
Vždy se poraďte s Vaším lékařem ohledně doby, kdy můžete po operaci zaít Andropeyronie® Surgery Edition 
a jak dlouho.
Procedura je typicky složená z dvou období (kromě případu, když lékař určí jinak):

Adaptační období trvající 15 dnů.
Evoluční období skládající se z dvou oddělených fází: Počáteční evoluční fáze (první a druhý měsíc) a 
koneční evoluční fáze, která začíná v třetím měsíci.

Jakákoliv odchylka od programu procedury by měla být konzultovaná s vaším chirurgem).

VELIKOST ZAŘÍZENÍ Denní doba

 Adaptační období

Prvních 5 dnů Vlastní velikost 3 hodiny

Den 6 – 10 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 6 hodin

Den 11 – 15 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 8 hodin

 Evoluční období

První a druhý měsíc Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) každých 7 dnů 8 hodin

Od třetího měsíce Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) každý měsíc 8 hodin

Poznámka: pro váš vlastní komfort, od třetího měsíce je možné přidat nejdříve tyčku 0,3 cm (díl 12) a o několik dnů ji změnit za tyčku 0,5 
cm (díl 11) aby bylo natahování progresivnější.

První den, jako cvičení, nasaďte a sundejte zařízení 10 krát po sobě. Odporoučí se umístit zařízení jeden den 
směrem nahoru, následující den na jednu stranu a následující den na druhou stranu. Každé 2 hodiny je potřeb-
né sundat zařízení na několik minut aby se tkáň uvolnila. Po pátem měsíci by se tyto přestávky měly realizovat 
každých 1,5 hodiny. Využijte tyto přestávky pro lehkou masáž penisu. Zařízení umyjte vodou a PH neutrálním 
mýdlem každé 4 dny. Buďte trpělivý a konstantní s kůrou, je to klíč pro dosáhnutí vašich cílů. První výsledky se 
objeví po 1,5 měsíců kůry (15 dnů adaptačního období nasledováno prvním měsícem kůry).



9. ZPŮSOB POUŽITÍ Andropenis® (PRO ZVĚTŠENÍ PENISU)

První den, jako cvičení, nasaďte a sundejte zařízení 10 krát po sobě. 
Odporoučí se nasadit zařízení jeden den směrem nahoru, následující 
den na jednu stranu a následující den na druhou stranu. Každé 2 hodiny 
je potřebné sundat zařízení na několik minut aby se tkáň uvolnila. Po 
pátém měsíci by se tyto přestávky měly realizovat každých 1,5 hodiny. 
Využijte tyto přestávky pro lehkou masáž penisu. Zařízení umyjte vodou 
a PH neutrálním mýdlem každé 4 dny.
Buďte trpělivý a konstantní s kůrou, je to klíč pro dosáhnutí vašich cílů. 
První výsledky se objeví po 1,5 měsíců kůry (15 dnů adaptačního ob-
dobí nasledováno prvním měsícem kůry).

Procedura je typicky složená z dvou období (kromě případu, když lékař určí jinak): 
 	 Adaptační období trvající 15 dnů. 

Evoluční období skládající se z tří oddělených fází: Počáteční evoluční fáze (první a druhý měsíc), střední 
fáze (třetí a čtvrtý měsíc) a koneční evoluční fáze, která začíná v pátém měsíci.

Jakákoliv odchylka od programu procedury může ovlivnit dosažené výsledky (konzultujte s vaším lékařem).
Lékařská praxe odporoučí výběr ze dvou způsobu použití:

STANDARDNÍ METODA SPECIALNI METODA

VELIKOST ZAŘÍZENÍ DENNÍ DOBA VELIKOST ZAŘÍZENÍ DENNÍ DOBA

Adaptační období Adaptační období

Prvních 5 dnů Vlastní velikost 3 hodiny Prvních 5 dnů Vlastní velikost 4 hodiny 

Den 6 - 10 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 6 hodin Den 6 – 10 Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 4 hodiny

Den 11 - 15 Add a small 0.5cm shaft (piece 11) 8 hodin Den 11 - 15 Add a small 0.5cm shaft (piece 11). 4 hodiny

 Evoluční období  Evoluční období

První a druhý 
měsíc

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každých 7 dnů

9 hodin První a druhý 
měsíc

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každé 3 dny

4 hodiny

Od třetího 
měsíce

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každých 10 dnů

9 hodin Od třetího 
měsíce

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každých 10 dnů

4 hodiny

Od pátého 
měsíce

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každých 15 dnů

9 hodin Od pátého 
měsíce

Přidejte malou 0,5 cm tyčku (díl 11) 
každých 15 dnů

4 hodiny

Poznámka: pro váš vlastní komfort, od pátého měsíce je možné přidat nejdříve tyčku 0,3 cm (díl 12) a o několik dnů ji změnit za tyčku 0,5 cm 
(díl 11) aby bylo natahování progresivnější.

Týden 1 Týden 2 Týden 3 Týden 4 Týden 5...

První a druhý měsíc
STANDARDNÍ METODA



10. VAROVÁNÍ PRO POUŽÍVANÍ

Nepoužívejte Andropenis®: při spánku, namáhavé fyzické aktivitě nebo sportu; když jste pod vlivem drog 
nebo alkoholu; máte-li vřed, pohlavně nakažlivou chorobu nebo ránu v oblasti pohlavních orgánů; máte-li 
zmenšenou sílu v ruce nebo těžkosti s manipulaci se zařízením; při pohlavním styku.

Striktně udržujte hygienu při používání zařízení

Sundejte si zařízení při močení a stolici

Máte-li erekci při používání zařízení, neobávejte se: jednoduše budete mít pocit mírné těsnosti. 

Vidíte-li bíle oblasti na žaludu, neobávejte se: jsou to oblasti edému nebo retence tekutin. Příčinou může 
být příliš těsná slučka. Masírujte zónu a pravděpodobně zmizí.

Vyvinou-li se na žaludu bíle body, je nevyhnutné navštívit lékaře. Je možné, že se jedná o hubovou infekci. Osobní 
hygiena je velice důležitá. Udržujte zařízení čisté.

DŮLEŽITÉ: Užívání medikamentů pro stimulaci růstu vlasů nebo pro zesilnění vlasů, medikamenty pro léčbu depre-
se, pilulky na spaní, uklidňující pilulky a sedativa můžou výrazně snížit efektivnost Andropenisu®.

Ačkoliv normálně se neobjevují problémy s pohodlím, je možné že některé dny se budete cítit se zařízením nepoho-
dlně. Neobávejte se a pokračujte s používáním zařízení. Avšak je-li to zapotřebí, můžete kůru přerušit na jeden den.
Objeví-li se bolest nebo nepohodlí, modravé podbarvení nebo necitlivosti na žaludu, sundejte zařízení a masírujte 
penis. Po tom se vrátí normální barva penisu a nepříjemný pocit zmizne. Cítíte-li nepohodlí na základně žaludu, měl 
by jste zkusit nosit bavlnu nebo gázu pro chránění této citlivé oblasti. 
Nebyl-jste li schopen nosit zařízení po dobu 15 až 30 dnů, začněte kůru s délkou o 1 cm (0,4”) menší než předchá-
zející délka. Po 5 dnech ji zvětšete o 0,5 cm (0,2”) a zopakujte zvětšení o 0,5 cm (0,2”) po dalších 5 dnech. Po těchto 
10 dnech adaptačního období se vraťte ke zvolené metodě.
Po sundání zařízení můžete cítit pocit chvění. Ani proto se nemusíte obávat. Důvodem je uvolnění tkáně po nataho-
vání.
Poškrabání penisu, reakce pokožky penisu na vzdálené části těla penisu (místo kde se aplikuje silikonový pásek) a 
na základně penisu (místo kde se aplikuje plastový kroužek), bolest, změny barvy penisu, necitlivosti na žaludu, pocit 
chvění, edém, nebo retence tekutin v žaludu, rána, iritace, otok a nepohodlí jsou identifikovány jako postranní riziko. 
Objeví-li se některé z těchto postranních rizik při používání tohoto zařízení, silně odporoučíme přerušit jeho používání 
a postupovat podle odporoučení pro odpovídající případ, které jsou uvedeny v Části 11 tohoto návodu na používání.

Neschopnost dosáhnou erekci která by umožnila pohlavní styk může být znakem vážného zdravotního problému. 
Konsultujte vašeho lékaře aby jste zabránil potenciálně škodící prodlevě v diagnóze.



11. POMÁDY

POMÁDY PROTI PODRÁŽDĚNÍ / ANTIBIOTICKÉ POMÁDY 
V případě menšího podráždění, poškrabání penisu nebo reakce pokožky penisu na vzdáleném konci válcové 
části penisu (místo kde se aplikuje silikonový pásek) nebo na základně penisu (místo kde se aplikuje plastový 
kroužek): aplikujte pomádu večer a používejte zařízení přes den až do zmizení příznaků. Zůstanou-li příznaky, 
kontaktujte vašeho lékaře.
HOJÍCÍ POMÁDA / OXID ZINEČNATÝ 
Vyvine-li se rána nebo vřed:
	� Nepoužívejte zařízení po dobu 4 dnů. Aplikujte pomádu proti podráždění dva krát denně, ráno a od-

poledne, a hojící pomádu v noci. Zůstane-li rána, přerušte používání zařízení a kontaktujte vašeho 
lékaře.

PROTIZÁNĚTLIVÁ POMÁDA
Objeví-li se jakýkoliv zánět nebo edém na žaludu, základně penisu nebo v pubické oblasti, aplikujte protizánětli-
vou pomádu jako „Cortaid“. Protizánětlivá pomáda je vhodnou kůrou také proti retenci tekutin v žaludu.

HYDRATAČNÍ KRÉM
Cítíte-li nepohodlí na válcové části penisu masírujte penis hydratačním krémem 5 minut každou noc jemnými 
natahujícími pohyby.

VAROVÁNÍ
Přetrvává-li některý z výše uvedených příznaků po třech dnech, cítíte-li bolest nebo se objeví začervenání, otok 
nebo teplota, okamžitě kontaktujte vašeho lékaře.
Nepoužijte toto zařízení s pomády nebo krémy které obsahují látky pro topickou anestezii (lidokain, xylokain, ….)
Používání tohoto produktu splňuje specifické potřeby každého pacienta na lékařské a chirurgické aplikace. Není 
to zařízení určené pro všeobecné účely vyžadující asistenci specialisty při prvním nasazení nebo lékařskou 
kontrolu pro zbytek kůry. Toto zařízení se běžně používá v kosmetických aplikacích a v tom případě se lékařská 
rada a kontrola odporoučí jenom jako volitelná možnost. Cítí-li pacient jakoukoliv abnormalitu při používání, je 
nutné konzultovat lékaře.

Upevňovací systém Andropenisu® k žaludu může ve zvláštních případech vést k podráždění nebo pocitu nepo-
hodlí v oblasti. Aby se tomu předešlo, odporoučí se používat předběžné opatření a část Androcomfort® band 
která se dodává. Všimnete-li si nějaké podráždění, odporoučíme pomády které můžete koupit preventivně, avšak 
odporoučíme vám navštívit lékaře.


